

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 168 (12460) Пятница, 31 августа 1984 года Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

1 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ ПЕРВАЯ ЗАПОВЕДЬ

Завтра — День знаний. Своими мыслями в связи с праздником делаются директора школы № 1 Г. А. Малей и профтехучилища № 6 А. В. Ивкин.

Г. А. МАЛЕЙ:
Девять лет назад школа № 1 впервые распахнула двери. Нынешних ее выпускников сегодня можно встретить на всех предпрятиях города, в том числе и на Новотрубном заводе, в цехах № 6 и № 18, наших шефствующих коллективах. Многие продолжают учебу в вузах и техникумах. Владимир Татаринов — трехкурсник Свердловского медицинского института, а Светлана Исламова учится в Уральском политехническом институте. В этом году оба они стали комиссарами студенческих строительных отрядов, признанных лучшими в своих институтах.

С самого начала работают в школе учителя начальных классов Л. Ф. Серебрякова, учитель математики Н. И. Кожевникова, заместитель директора по учебной части Л. Е. Завьялова, преподаватель физкультуры отличник народного просвещения В. С. Широков. Во многом благодаря заслугам Виктора Семеновича наши учащиеся последние четыре года побеждают в городской спартакиаде школьников. В школе несколько лет действует единственный не только в городе, но и в области музей спортивной славы, где собраны многочисленные экспонаты о зарождении спортивного движения в Первоуральске, истории спортклуба «Уральский трубник», первых спортсменах, среди которых бывший директор Новотрубного завода Ф. А. Данилов. Есть в школе и Ленинская комната, в которой большую работу ведут пионеры из 6 «Г» класса вместе с классным руководителем преподавателем истории и обществознания Т. А. Сергеевой.

Уже через три года пионерская дружина школы стала правофланговой. И это звание она подтверждает пятый год. Наша комсомольская организация, которую возглавляет десятиклассник Юрий Коковин, среди школьных одна из лучших в городе.

Начиная с первого класса, школьникам внушают главное: самым почетным долгом и обязанностью в нашей стране является труд. Все, от малышей до старшеклассников, принимают активное участие в трудовых десантах: сборах макулатуры, металлолома, озеленении пришкольного участка и микрорайона 7 «А», многочисленных тимуровских делах. Неоднократно участвовал в почетной пионерской плавке недавний выпускник школы В. Василенко. Около трех тысяч кустарников и деревьев высадили ребята только на пришкольном участке, а сколько в подшефном микрорайоне — не счесть.

Наши ребята умеют хорошо трудиться и учиться. Второгодничества уже не-

скольким лет нет. Если судить по прошлому учебному году, то почти половина наших учащихся закончили его на «хорошо» и «отлично». 36 выпускников из 91 поступили в институты. Остальные выбрали рабочие специальности.

Немало сделали наши шефы за лето: отремонтировали классы, рекреации, спортивный зал, обновили ряд спортивных сооружений на школьном стадионе, провели ревизию и ремонт отопительной системы.

Торжественной линейкой начнется День знаний. Прозвучит Гимн Советского Союза. Гостями учащихся станут начальник цеха № 6 С. М. Дмитриев, секретарь партбюро Н. Т. Окорков, секретарь комитета ВЛКСМ Сергей Медведев, ветераны войны и труда. Они будут присутствовать и на первом уроке в этом году — Уроке мира.

Но особенно радостным будет этот день для первокурсников, которые получат от десятиклассников свою первую в жизни книгу — букварь. И на всю жизнь запомнят свой первый звонок.

А. В. ИВКИН:
В этом году у нас скомплектованы 17 новых учебных групп. 11 из них на базе восьми классов и 6 на базе десяти классов. Нынче к нам охотнее идут десятиклассники. Как и прежде, популярностью пользуются специальности электромонтера, кузнеца, вальцовщика, волочильщика, машиниста крана.

Примечательно, много ребят с хорошими оценками в аттестатах и свидетельствах об окончании восьми классов. Так, например, Станислав Демидов окончил восемь классов школы-интерната на «четверки» и «пятерки».

Учащиеся с нетерпением ждут нового учебного года, старт которому даст большой спортивный праздник.



ДВОР, В КОТОРОМ ФОТОРЕПОРТАЖ МЫ ЖИВЕМ

На строительстве жилья вместе с бригадами монтажников, отделочников, сантехников и электриков трудятся рука об руку и работники по благоустройству. В их числе бригада И. В. Семешева из четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой. Члены этого коллектива участвуют сейчас в строительстве нескольких пусковых объектов: детского сада № 73, двух новых домов по улице Трубников. Каждый труженик в среднем за смену благоустраивает 30,3 квадратных метра площади при норме 15,4. Качество работ высокое.

Это опытные и высококвалифицированные специалисты. Так, например, стаж асфальтобетонщика Зои Петровны Мальцевой перевалил уже за четверть века. Она не только владеет секретами профессии, но и подготовила несколько молодых рабочих. Богат производственный опыт и ее коллега — П. Ф. Стешенко и З. Ш. Шамеевой. Дружный, сплоченный коллектив нередко становится победителем социалистического соревнования по принципу «рабочей эстафеты» среди бригад сквозного подряда. В июле, например, коллектив И. В. Семешева первенствовал по своей группе.

И. ВЛАДИМИРОВ.
На снимках: новый микрорайон по улице Трубников; члены бригады по благоустройству (слева направо): З. П. Мальцева, З. Ш. Шамеева, П. Ф. Стешенко. Фото Е. Фролова.



ПРАЗДНИК СПОРТА, ФЕСТИВАЛЬ ДРУЖБЫ

Серия турниров «Дружба-84», включившая в свою программу 28 видов спорта на стадионах СССР, также Болгарии, Венгрии, ГДР, КНДР, Кубы, Монголии, Польши, Чехословакии, вылилась в большой праздник мирового спорта, яркий фестиваль дружбы и сотрудничества молодежи. В летопись международного спортивного движения вписана запоминающаяся страница благодаря участию в соревнованиях многих выдающихся атлетов планеты и высоким результатам, показанным в подавляющем большинстве состязаний.

Вот некоторые, наиболее красноречивые цифры: в стартах участвовали представители 50 стран, только в Москве и Talline выступили 2364 спортсмена. В таблицы мировых достижений внесено 18 поправок, 12 из них — в олимпийских дисциплинах. Установлены 17 рекордов Европы, 101 национальный рекорд, в том числе 27 рекордов СССР.

«Дружба-84» дала возможность многим выдающимся спортсменам, не сумевшим по вине администрации США принять участие в летней Олимпиаде-84, показать свое мастерство, доказать, что они были готовы к борьбе за самые высокие места на XXIII летних Олимпийских играх. Во многих случаях результаты победителей и призеров соревнований «Дружба-84» превышали лучшие показатели спортсменов, выступавших на Олимпиаде в Лос-Анджелесе.

В соревнованиях «Дружба-84» стартовали атлеты не только из социалистических, но и из многих развивающихся стран Азии, Африки, Латинской Америки, Греции, Дании, Италии, Канады, Финляндии, Франции, Швеции и других государств.

Все участники турниров «Дружба-84» отмечали и высокий уровень организации соревнований, и атмосферу братства и взаимопонимания, высокую квалификацию арбитров, объективность болельщиков.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ДАМАСК. Группа вооруженных израильских молодчиков ворвалась на территорию одного из лагерей палестинских беженцев на окраине Восточного Иерусалима и учинила в нем погром. Как сообщает палестинское информационное агентство ВАФА, сионисты вламывались в дома и зверски убивали жителей. В ответ на попытку арабов оказать сопротивление погромщики и по ним огонь. Имя (ЗМАРТЬ).

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

ПРОГРЕССИВНЫМ МЕТОДОМ

Первыми коллективами, перешедшими в сентябре 1980 года на бригадную форму организации и стимулирования труда, в цехе № 5 производственного объединения «Хромпик» стали две бригады слесарей и бригада электриков. По сравнению с базовым показателем производительность труда у них выросла на 10 процентов. С первого января прошлого года прогрессивным методом стали трудиться еще пять бригад отделения хромового ангидрида, возглавляет которое А. В. Ясенко, и отделения окиси хрома, которым руководит Н. С. Ягодина. 120 человек охвачены теперь бригадной формой. Благодаря умелой организации труда, широкую совместность смежных профессий этим коллективам удается выполнять свое задание меньшим составом. Производительность труда здесь повышена на восемь процентов дополнительно в плане.

П. КРИВОЛАПОВ,
рабкор.

РАСТЕТ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Ответственна работа тружеников участка отделки и сдачи труб цеха № 10 Новотрубного завода. Ведь им непосредственно приходится отвечать за качество выпускаемой продукции. В целях повышения эффективности работы участка здесь внедрена бригадная форма организации и стимулирования труда. Теперь резчики, сортировщики — слатчики, стропальщики трудятся на единый наряд и каждый член бригады заинтересован в стопроцентном выполнении договорных обязательств. Особо нужно отметить бригаду участка производства труб, возглавляемую исполняющим обязанности мастера А. В. Золотовым. Производительность труда по сравнению с прошлым годом возросла здесь на 22 процента при росте заработной платы на 12—13 процентов.

В бригадах смены сейчас удалось высвободить на другие участки восемь человек. А с 1 июня здесь рассмотрены технологические нормы. Они повышены на 2,9 процента.

Л. МАРТЫНОВА,
начальник БОТ цеха № 10
Новотрубного завода.

Задачи определены

В Доме моды тринадцать профсоюзных групп. В бригадах Н. А. Сапрыкиной, Е. А. Гусевой, В. И. Кузнецовой, А. И. Пряжиной уже прошли отчетно-выборные профсоюзные собрания. Профгруппы отчитались о работе. Сделано за год немало. Швей включились в соревнование за достойную встречу 40-летия Победы советского народа над фашистской Германией и 50-летия стахановского движения. На собраниях обсуждались вопросы культуры и качества обслуживания, своевременного выполнения заказов. Остались профгруппами З. Н. Мухачева, В. Н. Баранова, Т. А. Галицких.

А. ЯДЫКИНА, председатель профкома объединения Первоуральскшвейбыт.

Льготы литейщикам

Многие рабочие литейного цеха завода сантехизделий получают талоны на дополнительное питание. Но есть еще стерженщики, слесари по ремонту на горячем участке, земледельцы — сушильщики, которые не пользуются этими льготами. В июле в цехе состоялась встреча директора завода с литейщиками. Трудящиеся высказали такое пожелание. Профком внимательно отнесся к просьбе. На заседании профсоюзного комитета решено ввести талоны на дополнительное питание этим категориям трудящихся. Деньги на оплату их идут из фонда предприятия.

Е. БАКЛЫКОВ, председатель профкома.

Готовься к зиме

Вопрос о подготовке к работе в зимних условиях рассмотрен на заседании профсоюзного комитета. Заслушаны начальники цехов ремонта механизмов, металлоконструкций и энергоцеха А. А. Матафонова, Н. В. Сапегина и В. Ф. Можегорова. До десятого сентября должны быть завершены все работы: утеплен кузнечный участок, отремонтирована крыша главного корпуса цеха металлоконструкций, отрезвизирована отопительная система детских дошкольных учреждений и жилого микрорайона.

В. КАСАТКИН, председатель профкома БЭЗСКиДа.

По льготным путевкам

В эти дни отдыхает на Коуровской турбазе семья Костиных. Е. И. Костина работает туннельщицей на участке каменного литья теплоэлектростанции. Профсоюзный комитет удовлетворил ее просьбу на семейную путевку. Работница производственно-технического отдела Г. А. Киреева совершила с сыном водное путешествие по маршруту Пермь — Астрахань. Поправил здоровье на курорте в Нижних Сергах мастер Н. Я. Изанишин. Все путевки — льготные.

С. ТОЛСТЫХ, председатель профкома теплоэлектростанции.

НАДЕЖНОЕ ЗВЕНО

Год назад вальцовщики группы станок ХПТ смены «С» перешли на бригадную форму организации и оплаты труда. К стати, в числе первых на заводе. В коллективе тогда не было единого мнения по этому поводу. Одни сомневались в преимуществах бригадного метода, другие откровенно не хотели его признавать. По-старинке, каждый за себя, мол, вернее будет, утверждали третьи.

Коммунисты вальцовщики во главе с партгруппоргом Валерием Павловичем Войтенко провели большую разъяснительную работу. На собраниях партгруппы, рабочих собраниях широко обсуждался вопрос о бригадной форме организации и оплаты труда. Работники БОТ помогли экономически обосновать ее выгоды.

Удалось партгруппе убедить людей в необходимости такой формы организации и оплаты труда. Но на отчетно-выборном партийном собрании коммунисты партгруппы самокритично говорили и о том, что не все еще сделано, надо смелее применять коэффициент трудового участия, повышать его тем, кто добросовестно относится к своим обязанностям, как истинный хозяин ведет себя на производстве.

Активно, по-деловому прошли отчетно-выборные собрания и во всех 27 партийных группах цеха, особенно в бригадах смены «А». Партийный комитет проанализировал деятельность партгрупп за отчетный год. Их авангардная

роль высока. А. К. Минина возглавляет партгруппу на участке отделки № 4. Четыре коммуниста в партгруппе, а какими важными делами они занимаются! Наш цех и первый стали инициаторами движения «Каждому новотрубнику — не менее трех профессий». Кто должен показывать пример? Конечно, инициаторы. Партгруппа А. К. Мининой немало сделала для этого. Сказались и разъяснительная работа, и личный пример. Здесь, в бригаде, все владеют двумя смежными профессиями, а почти половина — тремя. Еще раз хочу подчеркнуть, на многие способности группа, даже если в ней три-четыре коммуниста. Ведь это коллектив единомышленников, действующий на переднем крае.

На отчетно-выборных собраниях в партгруппах высказано немало критических замечаний и предложений. Каждое взято на учет парткомом цеха, намечаются мероприятия по ним. В партгруппе С. И. Гуры справедливо говорилось о том, что некоторые рабочие никак не хотят признавать правил трудового распорядка, подчиняться дисциплине. Нельзя обходиться с ними полумерами. Наказание должно быть строгим и воспитывающим, предложили больше дел о прогульщиках рассматривать на заседаниях товарищеского суда. Нельзя не согласиться с мнением партгруппы и по поводу работы с молодежью. Все-таки она недостаточна. Об этом нам напоминает недавнее постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улуч-

шении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи». Нынче партком цеха ставит задачу перед партгруппами привлечь к своей работе комсомольские и профсоюзные группы, вместе решать все вопросы.

На многих собраниях в партгруппах ставился вопрос и о медленной подготовке к работе в зимних условиях. Это послужило поводом для разговора на партийном собрании цеха. Мы обратились к руководству предприятия с просьбой обеспечить необходимым кровельным материалом, чтобы отремонтировать крышу. Высказано деловое предложение и в адрес парткома завода по поводу организации учебы партгруппоргов и партгруппоргов.

Оговорюсь, в цехе наш партийный актив получает разнообразную информацию, конкретные советы и рекомендации по работе. Так, сразу после проведения отчетно-выборных собраний в партгруппах смены «А» состоялся семинар. Речь шла о планировании работы, о развитии социалистического соревнования в честь 40-летия Победы. И в остальных сменах будет организована такая учеба членом парткома цеха В. А. Угловым. Кроме того, в дальнейшем раз в квартал планируем занятия в партгруппах, где бы они смогли обмениваться опытом.

Без преувеличения можно сказать, что дальнейшее повышение уровня партий-

ного руководства хозяйственным и культурным строительством, совершенствование партийной и массово-политической работы в значительной мере зависит от роста боевности и работоспособности партийных групп. Каждая из них должна быть боевым партийным звеном, умело вести работу в массах. Усиление партийного влияния в бригадах — дело большой политической важности. Поэтому в ходе отчетов и выборов создали еще четыре партийных группы смены «Е». Проанализировали и деятельность четырнадцати партгруппоргов, которые были утверждены в тех коллективах, где менее трех коммунистов. В ходе отчетно-выборной кампании еще четырем коммунистам дали это важное партийное поручение.

На отчетно-выборных собраниях партгрупп коммунисты подняли насущные вопросы, внесли интересные предложения, сделали критические замечания. Они дали каждой партийной группе конкретную программу действий на новый отчетный год.

Г. ЛЕНЬ, секретарь парткома цеха № 7 Новотрубного завода.



Фото А. Кадочникова.

Владимир Васильевич Руденко работает старшим мастером стана «140» № 3. В четвертом цехе Новотрубного завода его знают как опытного пропагандиста. Коммунист выполняет это поручение несколько лет. Его принцип — весь теоретический материал связывать с практическими делами. В. В. Руденко готовится к первому занятию на тему: «Успешное завершение пятилетки — патриотический долг каждого, всех трудовых коллективов».

1 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ЧТОБЫ УВЕРЕННО ИДТИ ВПЕРЕД

Завтра — День знаний. Это наш новый праздник. Общественный. Потому что построенный в стране развитой социализм — это общество науки и культуры, общество, в котором приобщение к духовным богатствам стало потребностью и делом миллионов.

Как отмечалось на июньском (1983 г.) пленуме ЦК КПСС, в самостоятельную жизнь сегодня вступает наиболее грамотное за всю историю страны, наиболее подготовленное профессионально молодое поколение. Сравним два факта.

Недавно страна отметила 60-летие присвоения комсомолу имени В. И. Ленина на VI съезде РКСМ. 61 процент делегатов этого съезда имели низшее образование, 32 — среднее и незаконченное среднее. Остальные вообще никогда не сидели за партой. Среди делегатов не было ни одного, окончившего вуз.

А в мае 1982 года другое поколение молодежи участвовало в работе XIX съезда ВЛКСМ. Среди его делегатов 95 процентов имели высшее, незаконченное высшее и среднее образование, каждый четвертый совмещал работу с учебной. На съезд было избрано 84 доктора и кандидата наук.

Великий Октябрь воистину открыл перед нашим народом широкую дорогу к знаниям. Первая в истории человечества страна социализма сумела создать подлинно народную школу и обеспечить на деле равенство всех граждан в получении образования.

За 1918—1983 годы среднее (общее и специальное) образование получили 102,9

магазина-автоматы), система народного образования и здравоохранения (обучающие и экзаменующие автоматы, аппаратура электронной диагностики) и т. д.

Народное хозяйство нуждается уже сегодня и в дальнейшем не будет нуждаться завтра в специалистах неизмеримо более высокого класса. Возможно, через 15—20 лет неумение пользоваться, скажем, компьютером будет рассматриваться как элементарная безграмотность.

Ясно, что готовиться к этому будущему нужно заранее. «Чтобы советское общество уверенно двигалось вперед, к нашим великим целям, — говорил на апрельском (1984 г.) пленуме ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко, — каждое новое поколение должно подниматься на более высокий уровень образованности и общей культуры, профессиональной квалификации и гражданской активности. Таков, можно сказать, закон социального прогресса».

Учитывая это и опираясь на исторический опыт народного образования СССР, партия разработала стратегию дальнейшего развития советской общеобразовательной и профессиональной школы. Суть намеченной реформы может быть выражена известными словами В. И. Ленина: «Мы не верили бы учению, воспитанию и образованию, если бы оно было загнано только в школу и оторвано от бурной жизни» (Полн. собр. соч., т. 41, с. 313).

Значит, главное — это со-

единить обучение и воспитание с производительным, общественно полезным трудом.

Реформа дает школе широкие возможности подготовит к труду и жизни не просто хорошего специалиста, но и гражданина, человека творческого, идейно убежденного строителя коммунизма, обладающего высокими нравственными качествами и способного принять активное участие в управлении производством, государственным и общественными делами. Обществу необходимо, чтобы юности и девушки, вступающие в самостоятельную жизнь, обладали классовым сознанием и самосознанием, умели отстаивать наши идеалы, давать твердый отпор враждебной идеологии.

Знания у нас в стране не лежат «за семью печатями». Они доступны всем. Однако с самых ранних лет нужно воспитывать любовь к ним, будить желание их получить. И здесь незаменима роль учителя.

Начавшаяся реформа школы — это неотъемлемая часть совершенствования нашего общества, его дальнейшего прогресса. Партия и народ кровно заинтересованы в том, чтобы у нас росла и воспитывалась молодежь, которая сумела бы не только освоить опыт старших поколений, но и обогатить его собственными свершениями.

В. ДЕНИСОВ. (Пресс-бюро «Правды».)

ДЕНЬ ДЕПУТАТА НА НОВОТРУБНОМ

Более трети депутатов городского Совета — новотрубники. На предприятии создана производственная группа. На самых разных участках трудятся ее члены: инженеры и слесари, вальцовщики и крановщики. Каждым из них движет благородная цель — быть примером не только в работе, но и в общественных делах.

Об авангардной роли депутатов в выполнении плана экономического и социального развития коллектива шла речь в очередной день депутата. К новотрубникам приехали депутаты строители и швейники, хромиковцы и динасовцы. Руководитель производственной депутатской группы завода Р. М. Толстиков привел немало заслуживающих внимания имен, поделился опытом творческого отношения к общественному делу.

Успехи токаря цеха № 41, депутата Галины Павловны Штрейт известны всему заводу. Закончив пятилетку, переводя станочница трудится сейчас в счет января 1986 года. Ее личная счет экономии составляет 5455 рублей.

Более четырех десятилетий работает на предприятии токарь — универсал шестого цеха Н. И. Кислицын. Многим ученикам привил он любовь к профессии. Сегодня в его бригаде вместо 12 человек работает только 8. Меньшим составом коллектив справляется с заданием, благодаря освоению смежных профессий. Товарищи называли его своим депутатом в горсовет, зная, что такой человек ни в чем не подведет.

А сколько депутатов новотрубников отмечены правительственными наградами в честь юбилея завода! И с полным основанием: кому-кому, а им известна цена трудовой смены и часы свободного времени, отданные общественной работе. Орден Ленина удостоен начальник цеха № 7 С. Ф. Портнов, ордена Трудового Красного Знамени — электромонтер цеха № 35 В. Е. Косенков и мастер цеха № 9 Н. И. Сенцова, орден «Знак Почета» — термист цеха № 3 И. И. Терешков и многие другие.

Депутаты — труженики, депутаты — наставники, депутаты — общественники. Много нужных и полезных дел на их счету. Они первыми подхватили почин «40-летию Великой Победы — 40 ударных недель», первыми выходят на субботники, первыми откликаются на помощь селу.

Вот почему с такой теплотой рассказали о депутатах Новотрубного участника дня депутата и Р. М. Толстиков, и главный экономист завода Р. А. Миосский. А потом участники встречи посмотрели фильм «Дорога длиною в полвека», побывали в цехах и музее боевой и трудовой славы.

День депутата получился содержательным и интересным по программе.

Л. СУРНИНА, редактор радиовещания Новотрубного завода.

ПОКА ТОЛЬКО ШАГ

Название этого коллектива — производственное объединение «Уралэнерго-стройпром» — пока еще не стало привычным. А вот составляющие нового коллектива, напротив, давно и хорошо известны первоуральцам: это завод теплоизоляционных изделий, Северский камнеобработочный завод и СУЖБИ. Отдаленные друг от друга не только десятками километров, но и технологической спецификой, они тем не менее сегодня подчиняют свою деятельность общим нуждам — развитию энергетического хозяйства страны. Объединить эти предприятия, умело координировать их работу, внести существенные изменения в технологические процессы, повысить наконец, эффективность их производства — задача сложная. Тем более, что экономические показатели одного из партнеров (УЗТИ) уже давно не блещут. Ныне, например, цифры объединения выглядят следующим образом: по выпуску товарной продукции план выполнен на 97,6 процента, объем производства сократился по сравнению с прошлым годом на 7,9 процента, резко снизилась производительность труда, договорные обязательства выполнены только на 90 процентов.

Выход из подобной кризисной ситуации уже давно известен. Это разработка новых более экономичных и выгодных предприятию видов продукции, последовательное сокращение трудоемких операций, устойчивая работа оборудования. Одним словом, всемерное повышение эффективности работы, помноженное на укрепление трудовой и исполнительской дисциплины. С учетом этих требований, наверное, в головной организации «Союзэнерго-стройпром» и был составлен план реконструктивных мероприятий завода теплоизоляционных изделий, подтвержденный приказом от 10 июля нынешнего года.

— Суть реконструкции, — рассказывает главный инженер объединения В. Ф. Проскураков, — заключается, главным образом, в освоении нового вида продукции — каолиновой ваты — который предприятие будет выпускать до 4 тысяч

тонн в год вместо советских изделий. Производство весьма специфичное. Получение мулито — кремнеземистого волокна достигается в несколько стадий: обогащение окиси алюминия, соединение с окисью хрома, отжиг в печи. Все процессы будут вестись в автоматическом режиме, что, конечно, позволит резко улучшить условия труда, заинтересовать, привлечь новые кадры. Главная проблема — отсутствие средств. Дело в том, что решение о реконструкции принято в июле, а, как известно, выделение фондов планируется в начале очередного года. Поэтому сейчас возникли серьезные затруднения с финансированием проекта, заказом оборудования, а оно все нестандартное. Уже сейчас необходимо готовить квалифицированных специалистов — рабочих, техников, инженеров — для обслуживания технологических линий. Кстати, потребность будущего производства исчисляется 25 рабочими. Коллектив небольшой, но без конкретного проекта мы не можем пока составить даже штатного расписания.

— Но цех советских изделий тем не менее, останен...

— Да, и это привело к резкому удорожанию двух других видов продукции: асбовермекулитовых смесей и минераловатного шнура. Ведь теперь затраты производства идут только на эти изделия. Отсюда и незапланированное повышение себестоимости. Это обстоятельство заставляет еще более оперативно решать вопросы реконструкции. Ныне нам выделено дополнительно около 400 тысяч рублей. Средства пущены на восстановление котельной (уже получены два новых паровых котла, один из которых смонтирован) и мазутохозяйства, с полной заменой часовых мазутопроводов — один из самых «уязвимых» производственных участков. Начаты бурение и опрессовка двух скважин, которые должны обеспечить новое производство нужным количеством воды. Кроме того, ведется ремонт административного корпуса, начато строительство двух 12-квартирных домов. Все эти ме-

роприятия — первые примеры намеченной реконструкции. Стоимость же общего объема работ исчисляется примерно тремя миллионами.

— Намечена ли какая-либо модернизация производства на Северском камнеобработочном заводе?

— Здесь предполагается расширение производства до 2 миллионов 200 тысяч кубометров щебня в год. Сейчас выпускается 850 тысяч кубометров при проектной мощности 700 тысяч. Уже разведано и оценено новое месторождение, однако к разработке его мы пока не приступили, поскольку часть его входит в парковую зону. Думается, необходимо скорректировать наши планы с соответствующим решением горисполкома и определить зону предстоящих работ. Прироста производства, территории проектных мощностей коллектив добился за счет целого ряда мероприятий: внедрена трехсменная организация работы, в погрузочном отделении смонтирована галерея, смонтирован перегрузочный узел с первичного отделения на вторичное, планируется установка второй дообилки и т. д. По проекту для перекрытия мощностей требовалось дополнительно 50 рабочих. Благодаря освоенным мероприятиям организационно — технического плана, прирост производства достигнут прежней численностью.

...Проблем у коллектива объединения «Уралэнерго-стройпром» сейчас, действительно, немало. Продукция предприятия, и уже выпускаемая, и только еще планируемая, крайне необходима энергетикам страны. Пока, например, в отрасли выпускается лишь несколько тысяч тонн каолиновой ваты, а дефицит ее равен миллиону. Это обстоятельство и должно служить для тружеников коллектива самым мощным и действенным стимулом для скорейшего наращивания своего производственного и экономического потенциала. И реконструкцию в данном случае стоит рассматривать как верного и надежного помощника, а не обузу.

И. ДУБРОВКИН.



Коллектив горпромторга нынче на десять дней раньше обычного объявил об открытии традиционного школьного базара в магазинах города и поселков. Заранее продуман ассортимент письменных принадлежностей, школьной формы, портфелей. В семи магазинах оформлен широкий показ товаров, а в последние выходные дни августа у рынка развернулся школьный базар.

На триста тысяч рублей нынче купили первоуральцы школьных принадлежностей,

формы. Основную нагрузку нес универсам «Малыш», где все отделы занимались школьной торговлей. Отлично справились со своей задачей молодые продавцы Вера Сафронова, Люба Мильчакова, Лена Митюхляева, помогая юным покупателям подобрать все необходимое.

На снимке: продавец Елена Рыкова показывает ученице школы № 3 Светлане Гладких модели школьной формы.

Фото Е. Фролова.

КОНКУРС ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ. ГЛАВНЫЙ АРБИТР — ПАССАЖИР

ГДЕ ПООБЕДАТЬ?

Открытое письмо директору объединения общественного питания В. В. Февралевой.

Водители имеют всего лишь тридцать минут на обед, и в этот срок надо уложиться, иначе ломается график движения на маршруте. Большинство из нас пользуется услугами кафе «Весна», «Чусовая», «Славянка», столовой № 42. Во многих предприятиях питания относятся к водителям с пониманием, стараются обслужить побыстрее, вне очереди. Но вот обед в столовой № 42 в выходные дни вырос в проблему. Очень часто в субботние дни здесь обслуживаются различные мероприятия, и водители, которые по графику должны обедать на конечной остановке у железнодорожного вокзала, вынуждены гнать машины в другую столовую.

Помнится, дважды на автотранспортном предприятии проводились информационные конференции, где присутствовали представители общественного питания. Давались за-

верения, что вопрос с обедами для водителей будет решен. Обещали даже, что если и проходят в столовых и кафе вечера, работникам АТП будут выделены столы, где их накормят. Все это оказалось лишь разговорами. 17 августа вечером не могли пообедать в кафе «Чусовая». Объяснили, что нет воды. Зато для любителей погулять были созданы условия: водка на разлив и закуска — пожалуйста. 19 августа в воскресенье столовая № 42 была закрыта на обслуживание, и 15 водителей с разных маршрутов не знали, где поесть. Лишь после вмешательства дежурного горкома партии нас пустили в столовую.

После таких заказных вечеров в обеденном зале грязно, видимо, персонал не управляется с уборкой, умывальники забиты окурками так, что руки помыть негде. Готовят здесь очень плохо, 21 августа, например, мы обедали без хлеба.

Мы обращаемся к директору объединения общественного питания В. В. Февралевой с просьбой решить вопрос с организацией питания водителей автобусов.

Центральный Комитет КПСС на днях принял постановление «О дальнейшем улучшении работы транспорта по обслуживанию пассажиров», где наряду с высокими требованиями к работе водителей автобусов составлен особый перечень требований к работе водителей автобусов. Уделять особое внимание уделять закреплению кадров пассажирского транспорта, проявлять постоянную заботу об улучшении производственных и бытовых условий транспортников, создавать условия для их высокопроизводительного труда. А разве культура обслуживания пассажиров не зависит от того, где и как пообедал водитель? Во время ли вернулся на маршрут, не сорвал ли график? Это ведь тоже влияет на результаты городского конкурса.

И. ЛАВРЕНТЬЕВ, начальник автоколонны, Г. КАСЯНОВ, С. РУДОВ, Е. ШЕСТАКОВ, Ю. КОПУСОВ, В. МАРКОВ, Э. ЮДИЦКИЙ, А. ШЕЛГАНОВ и другие водители.

ПОХВАЛЫ ДОСТОЙНЫ

Шестой год мы, садоводы, ездим на автобусах 101 и 110 маршрутов до остановки «Автодром» в коллективный сад. За это время многого насмотрелись и наслаждались: и хорошего, и плохого. Бывает, что испортил настроение из-за того, что проезд наш стоит всего пять копеек, а не больше, как для пассажиров Битки или Крылосово. Некоторые водители не останавливаются на автодроме и провозят до Теплой горы.

Но есть экипажи, достойные похвалы. Хотелось отметить водителя Б. Ахматурова и кондуктора Т. Щукину, которые всегда приветливы и тактичны. Нельзя не рассказать и о водителе С. Елистратове. Этот молодой человек, вероятно, идет на работу, как на праздник. А любит он свою работу и машину, без сомнения. Какая чистота, уют в салоне, как приятно выглядит шофер, с каким уважением относится к пассажирам!

По нашему общему мнению, такие водители являются примером культурного обслуживания пассажиров.

И. ИШУТИНОВА, Л. ПАНАСЕНКОВА.

из почты редакции

ДОРОГОЙ НАШ ЧЕЛОВЕК

3 сентября нашему папе Николаю Петровичу Кузнецову исполняется 50 лет. Вся его жизнь он посвятил земле. Папа — агроном, но по производственной необходимости он сейчас исполняет обязанности управляющего отделением № 1 совхоза «Первоуральский». Мы не будем писать о работе, которой он отдает много времени. Он очень любит землю, все, что он делает на ней, доводит до конца. Папа ведет еще большую общественную работу. Он член партийного комитета совхоза, депутат сельского совета с Новоалексеевского.

Папу мы очень любим. Не было случая, чтобы мы не послушали его совета в каком-либо деле. Хотя мы сейчас уже взрослые, имеем свои семьи, но то, как чутко, с добротой относится папа и нашей маме, стало для нас хорошим примером на всю жизнь.

У него уже трое внуков, которых он очень любит. Мы желаем нашему дорогому папе крепкого здоровья, успехов в работе, счастья и благополучия.

ВОЛОДЯ, ВАЛЯ, ЮРИЯ, ТАТЬЯНА КУЗНЕЦОВЫ.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
31 августа 1984 г., № 168

СЛАГАЕМЫЕ... ШТУРМОВЩИНЫ

ИЛИ ЧТО МЕШАЕТ КОЛЛЕКТИВУ ТРЕСТА УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ РАБОТАТЬ РИТМИЧНО, ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНО, С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Текущий год для строителей треста Уралтяжтрубстрой оказался непростым. Прежде всего на выполнении плановых заданий сказался переход на новые нормы и цены. Они заметно повлияли на оценку строительно-монтажных работ. На ритмичности сказались и структура возводимых объектов: стало больше мелких, а значит, и менее дорогостоящих. Резко возросло строительство для совхозов Ачитского района. Если в прошлом году трест освоил здесь 2,2 миллиона рублей, то нынче предстоит увеличить объемы почти вдвое.

Результаты работы за семь месяцев заставляют серьезно задуматься. План подрядных работ выполнен лишь на 78 процентов, что составляет от годового объема 44,8 процента. Отстает и выполнение годовой программы на стройках Нечерноземья и объектах черной металлургии. Тем не менее на пусковых деле обстоит

значительно лучше. Здесь строители добились девяностопроцентного выполнения плана. Но ход и темпы работы на них все равно далеки от оптимальных. Недовыполнение ставит трест в крайне жесткие условия: ведь именно на четвертый квартал приходится сроки сдачи большинства объектов.

План перевыполнен на 25 процентов только на строительстве жилья. Введено в общей сложности 31540 квадратных метров. Остается сдать еще 33319 квадратных метров, а с учетом дополнительного задания — 57184 квадратных метра. Как видим, предстоит сделать еще немало, и здесь для успешного выполнения программы решающую роль будут играть четкая организация труда, исполнительская дисциплина и т. д.

Крайне плохо обстоят дела с ростом производительности труда. Практически ни одно из строительных управлений треста не обе-

спечивает его. Этот показатель в нынешнем году не только не увеличился, но даже снизился почти на полтора процента. В результате в первом полугодии «потеряно» 1,5 миллиона рублей. Нет в строительстве и роста численности вновь принятых на работу. В целом по тресту нехватка составила 457 человек. Вот почему остро необходимо внедрение прогрессивных методов организации труда, более совершенной технологии.

Заказчики тоже внесли свой «вклад» в невыполнение плана. Постоянно затягивается пересчет технической документации. Невосвременно начинается финансирование строящихся объектов. Много времени и сил уходит на уточнения и изменения технической документации. Зачастую это бывает по пять-шесть раз в году. Здесь бы и получить помощь от областного Стройбанка СССР, но реальной поддержки пока нет,

Трест штрафует нарушителей. Только в этом году с них взыскано 123 тысячи рублей. Но, как видно, заказчиков это не, особенно обременяет. Поэтому и возникают ситуации, когда трест, по истечении 8—9 месяцев, обращается в министерства с просьбой исключить из плана объекты ввиду отсутствия на них документации.

Конечно же, коллектив треста стремится выполнить годовое задание. Но хочется задать закономерный вопрос: какой ценой? Для того чтобы требовать от людей нормальной, ритмичной работы, надо им создать все условия. Заказчикам необходимо пересмотреть свое отношение к оформлению технической документации, руководство треста должно устранить неувязки в снабжении, в организации труда. Тогда не будет штурмовщины в конце года.

А. БЛИНКОВА,
начальник планового
отдела треста.

СЕНТЯБРЬСКИЙ ЭКРАН «ВОСХОДА»

О «ВЕЛИКОМ НЕМОМ»

Несколько лет при кинотеатре «Восход» под руководством ветерана педагогического труда Ц. Б. Кушнир действует пионерский кинотеатр «Огонек». Его активисты — учащиеся школы № 2 — пропагандируют самый массовый из всех видов искусств. Недавно юные кинолюбители подготовили большой кинолитературный монтаж, посвященный Дню советского кино. Свои рассказы они начали с того памятного 28 декабря 1895 года, когда в Париже на бульваре Капуцинов братья Люмьер впервые продемонстрировали изобретенное ими чудо, которое немного позднее стали называть «великим немом». Особое внимание ребят уделили истории возникновения советского кино, творчеству крупнейших режиссеров Сергея Эйзенштейна, Якова Протазанова, Дзиги Вертова, Марка Донского, Михаила Ромма, Александра Довженко.

КЛУБЫ
ПО ИНТЕРЕСАМ

Немало клубов будут работать при детском секторе Дворца культуры «Строитель» в новом учебном году. Для дошкольников вновь откроется киноклуб «Малышок». Младшие школьники с удовольствием будут посещать киноклуб «Октябренок» и клуб «Сигнал», где под руководством инспектора ГАИ И. Е. Глушовой будут изучать правила дорожного движения. Для старшеклассников решили создать ныне клуб этикета «Сотвори себя». В программе — лекции-занятия о культуре общения «Давайте познакомимся», «Как мы общаемся», о культуре поведения за столом «Приятного аппетита!». Думаем, что многим старшеклассникам будет полезно посетить занятия «Вас приглашают танцевать».

Совместно с массовым отделом Дворца для учащихся старших классов и профтехучилищ разработан цикл уроков мужества «Подвигу жить в веках».

Продолжит работу клуб профессиональной ориентации «Ориентир». Будут организованы музыкальные вечера — лектории для юношества «В мире музыки».

Г. ШУТОВА, заведующая детским сектором Дворца культуры «Строитель».

ВЫСТАВКА РИСУНКОВ

В Доме культуры Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей оформлены выставки рисунков «Нет войне!», посвященная 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, «Как прекрасен этот мир» и «Наши подвиги». Лучшими работами признаны рисунок Ольги Гунбиной «Нам нужен мир» и Ольги Казаковой «Люди, будьте бдительны!». Отмечена также совместная работа — композиция «Погибшим войнам» Натальи Основиной и Юлии Кондратьевой.

Л. БУРЛАКОВА, заведующая детским сектором Дома культуры БЭЗСКИДа.

«Прости меня, Алеша» — новая цветная лента киностудии «Мосфильм».

..Больше всего Инке хотелось умереть. Дойти до роддома, родить и умереть. Чтобы кончился, наконец, этот ужас последних дней — страх, беспредельное одиночество, отчаяние. А ребенок должен жить. Вот только бы хватило сил дойти.

Помог случайный прохожий. Парнишка лет восемнадцати довел ее до больницы.

С этого эпизода и начинается сценарист и режиссер Искра Бабич рассказывать Инкину историю. Фильм И. Бабича — мелодрама, в ней много примет сегодняшнего быта. Что объединяет людей? Что дает жизни смысл и красоту? — размышляют авторы фильма. И утверждают: прежде всего — добро.

В главных ролях снялись дебютанты: студент театрального училища им. Щепкина Игорь Марычев и выпускница ГИТИСа Ольга Кочеткова, которая выступает здесь и как автор и исполнитель нескольких песен.

«Возвращение с орбиты» — новый цветной широкоформатный фильм, поставленный на киностудии им. А. Довженко. В центре картины космонавты — дублиры: командир корабля полковник Кузнецов и бортинженер Мухин. Фильм рассказывает о их полете в космос в экстремальной ситуации. Космические эпизоды убедительны и достоверны, так как часть этих эпизодов снималась непосредственно в космосе. В титрах картины стоят имена космонавтов Владимира



Ляхова и Александра Александрова, которые снимали кадры специально для фильма «Возвращение с орбиты».

Лента снята по сценарию Евгения Месяцева. Фильмы, снятые по его сценариям, динамичны, отличаются остротой ситуаций: «В зоне особого внимания», «Известный ход», «Случай в квадрате 36—80».

В главных ролях известные актеры Юдзас Будрайтис, Виталий Соломин, Александр Пороховщиков и другие.

«Блондинка за углом» — новый цветной широкоформатный фильм киностудии «Ленфильм».

Главные роли исполняют Андрей Миронов и Татьяна Догилева. «Блондинка за углом» — сатирическая комедия, а жанр этот столь же любим, сколь редок на наших экранах. Речь идет о современном мещанстве, его духовном убожестве и

паразитической цепкости, изворотливости, умении приспособиться к любым обстоятельствам и поворотам экономической политики нашего государства, умении употребить себе на пользу трудности производства, снабжения и сбыта. Драматург фильма знаком зрителям по трилогии «Неуловимые мстители», лентам «Мужчины», «Молодые» и другим.

Из зарубежных работ вы увидите «Месть и закон» — цветной индийский двухсерийный фильм и «Прерия» — приключенческую картину совместного производства Франции и Румынии по одноименному роману Фенимора Купера.

Приглашаем вас в наш кинотеатр!

На снимке: кадр из фильма «Возвращение с орбиты».

Т. ЗЕНИНА, директор кинотеатра «Восход».

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ОЧКИ НАБИРАЕТ СОПЕРНИК

Встреча на областном первенстве в Нижнем Тагиле между молодежным составом команды мастеров «Уралец» и «Уральским трубником» получилась острой. До перерыва шансов на успех у команд было, пожалуй, поровну.

Пропустив досадный гол на первых минутах второго тайма из-за нерасторопности вратаря, новотрубники вскоре опять были наказа-

ны по вине голкипера С. Кочыбы 11-метровым. Так, неожиданно для самих себя тагильчане оказались впереди 2:0, а затем дополнили счет еще двумя голами (4:0).

Ведя наступления, тагильская команда несколько ослабила свои тылы. Первоуральцы воспользовались этим, голом комбинацию завершил В. Рубцов. «Уралец» поправил свое

турнирное положение, а вот новотрубники находятся в опасной зоне. В двух оставшихся встречах на выезде и четырех домашних футболистам спортклуба необходимо проявить все свои способности и характер. Иначе удачи не видать. 2 сентября матч в Североуральске с «Горняком», 5 и 9-го — дома с артемовским «Сигналом» и «Ураласбестом» (Асбест).

ТАК ДЕРЖАТЬ, ХРОМПИКОВЦЫ

Футболисты «Хромпика» стали чемпионами Первоуральского территориального совета ДСО «Труд». В турнире, прошедшем в нашем городе, химики уверенно взяли верх над представителями Ревды и Нижних Серег.

Хромпиковцы получили право продолжить борьбу за путевку во вторую лигу

ЖАРКО НА ФИНИШЕ

В первенстве города в группе сильнейших продолжается борьба. Идущий впереди «Уральский трубник» на своем поле победил «Металлист» 4:0. Отличился В. Рубцов (два гола).

Ныне реально претендует на призовое место новотрубинская «Искра». Поселковские футболисты на Магнитке нанесли поражение 7:2 «Горняку», который перед этим добился ничьей с «Трубником». Не потерял шансов быть в первой тройке и огнеупорщики Динаса.

А вот «Горняку», «Металлисту» (по 8 очков) и «Строителю» (7) предстоит посоревноваться, чтобы не

областного первенства на сезон 1986 года. Это, так сказать, перспектива, а ближайший барьер — два поединка (2 сентября — в гостях, 9-го — дома) с кирвоградским «Металлургом». Таких дуэлей победителей терсоветов будет четыре. Победители затем продолжат спор. Два лучших коллектива в следующем се-

зоне будут допущены к первенству облсовета ДСО «Труд». В нем примут участие восемь клубов. За лето они выйдут (состязания пройдут в два круга) двух достойных для переходного турнира с представителями других ведомств и двумя худшими командами 1985 года во второй лиге.

томобилист — в напряженном поединке вырвал победу у динамовцев 2:1 и пока на 2 очка отстает от «Юности». Исход борьбы решат последние туры: сегодня автотранспортники выступят в «Северке», а футболисты «Юности» будут принимать (на стадионе новотрубников в 19 часов) «Динамо».

В розыгрыше кубка Первоуральска в полуфинальном матче хромпиковцы выиграли у «Огнеупорника» 4:1. Теперь предстоит решающая встреча за приз — 12 сентября в 17 часов химики на своем поле будут оспаривать трофей с «Уральским трубником».

С. ПАГНУЕВ.

Другой претендент — «Ав-

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ПРИКАЗНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «ЕДИНИЦА «С ОБМАНОМ». Сеансы: 31 августа — 9, 11, 13, 15 час.; 1 сентября — 9-30, 13 час. «ВОЗВРАЩЕНИЕ: МАРТЕНА ГЕРРА» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час. Завтра «УТРО БЕЗ ОТМЕТОК». Сеансы: 11, 15 час.

Дворец культуры «Строитель». «ПРИЗНАТЬ ВИНОВНЫМ». Сеансы: 18, 20 час.

1—4 сентября в кинотеатре «Космос» смотреть новую цветную лирическую комедию «Утро без отметок» киностудии имени М. Горького. Этот фильм о детях и для детей. В нем много музыки и песен, написанных композитором В. Шаинским. В картине снимались популярные актеры И. Кваша, М. Яковлева, В. Талызина, Ю. Соломин, В. Кинабидзе. В главной роли Кирилл Головно, знакомый по исполнению роли главного героя фильма «Не хочу быть взрослым».

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

С 1 сентября в магазинах горпромторга проводится сезонная распродажа товаров весенне-летнего ассортимента: цены на плательные ткани из синтетических нитей снижены на 30 процентов, костюмы мужские и детские из шелковых тканей на 40 процентов, брюки мужские и детские из шелковых тканей на 40 процентов, платья, платья-халаты, платья-костюмы женские и детские из шелковых тканей на 40 процентов, из натурального шелка на 30 процентов, платья из синтетических трикотажных полотен на 30 процентов, плащи и пальто летние для взрослых и детей на 30 процентов, верхний трикотаж для взрослых из эластичных и капроновых нитей на 40 процентов, береты из синтетических тканей на 40 процентов, строчевышитые изделия из искусственных и синтетических шелковых тканей на 40 процентов.

Продажа проводится в магазине № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина), магазине № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов), магазине № 5 «Малыш» (ул. Трубников).

Приглашаем за покупками!

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Уважаемые женщины, магазин № 44 «Товары для женщин» 1 сентября в 12 часов проводит демонстрацию моделей женской одежды. Цены снижены.

Автошкола Всероссийского добровольного общества автомотолюбителей проводит набор на курсы шоферов-любителей и мотоциклистов. Начало занятий 3 сентября. За справками обращаться: ул. Трубников, 28, тел. 2-34-63.

Горбытуправление проводит набор учащихся на курсы кройки и шитья в дневную и вечернюю группы. Общее собрание состоится 3 сентября в 18 часов. Обращаться по адресу: пр. Ильича, 24, телефон 2-15-39.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ
НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

проводит набор в кружок кройки и шитья. Запись проводится с 1 по 13 сентября в комнате № 51 в среду, субботу утром с 10 до 12, вечером с 19 до 21 часа. Организационное собрание состоится 14 сентября в 18 часов.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

НА ПРЕДПРИЯТИЯ ТОРГОВЛИ: продавцов, контролеров-кассиров в продовольственные магазины и отделы по продаже хлебо-булочных изделий, кассиров с индивидуальной материальной ответственностью, экспедиторов, подсобных рабочих, уборщиц, приемщиков стеклосудов (со сдельной оплатой труда). Для работы в мелкокоррозийной сети приглашаются киоскеры по продаже продовольственных товаров, овощей и фруктов. Приглашаются пенсионеры, домохозяйки и рабочие других предприятий для работы по совместительству. Для переборки овощей и фруктов приглашаются домохозяйки, пенсионеры, школьники старших классов на полный и неполный рабочий день.

НА ПРЕДПРИЯТИЯ БЫТА И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА: электросварщиков, машиниста газовых компрессоров, мастера на газонаполнительную станцию, токаря на газонаполнительную станцию, мастера погрузо-разгрузочных работ, главного бухгалтера, бухгалтера-расчетчика, завхоза, ковороткачи. На временную работу — старшего бухгалтера, мастера-контролера.

Предлагаем работу машинисткам, бухгалтерам, инженеру или технику по ремонту автомобилей на должность технолога, автомаяра, слесарю по ремонту оборудования (можно пенсионера), технику-энергетику, кассиру, бухгалтеру.

Наш адрес: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10.